

Myslivecký spolek Hradisko Hlavnice

si Vás dovoluje pozvat na

střelecké závody střelecká kombinace běžící terč + Compac sporting

Datum konání: 22.9.2018
Místo konání: střelnice Hlavnice
Startovné: 500,-
Kapacita střelnice: 40 střelců

Organizační výbor:

Ředitel: Lubomír Kořistka
Ekonom: Jitka Trlicová
Hlavní rozhodčí: Libor Kořistka
Sbor rozhodčích: Myslivecký spolek Hradisko Hlavnice z.s.
Technická služba: střelnice Hlavnice
Zdravotní služba: nemocnice Opava

Časový rozpis soutěže:

Trénink: pátek 21.9. 2018	16:00 – 18:00
Soutěž: sobota 22.9. 2018	7.00 hod. – prezence
	8.00 hod. – zahájení závodu
	8.30 hod. – zahájení střelby

Přihlášení na závod

Na závod je možno se přihlásit na e-mailové adrese: strelnicehlavnice@seznam.cz, nebo přímo na střelnici v den závodu
Uzávěrka přihlášek: do ukončení prvního kola compac sporting

Rozsah závodu:

Běžící kňour 10 ran + Compac sporting 2 x 25 terčů

Popis disciplíny:

Střílí se kombinace běžící terč 10 ran a 50 terčů compac sporting .

Běžící terč se střílí kulovou zbraní na pohyblivý terč kňoura v průseku 10 m a vzdálenosti 50 m. Zbraň drží střelec v loveckém postoji a ihned po zavolání může zalíci (nahodit) zbraň. Střídá se běh zprava doleva a zleva doprava. Začíná se terčem zprava doleva, druhý zleva doprava a dál tak, aby byl dosažen shodný počet pravých i levých běhů terče. V jedné poloze se odstřílí celkem deset výstřelů, maximální počet bodů je 100.

Terč: Běžící kňour – FITASC pro loveckou kombinaci

Poloha / opora: Vestoje / bez opory

Vzdálenost: 50 metrů

Šířka průseku: 10 m

Rychlost: 4 m/s (čas průjezdu průsekem 2,5 sekundy)

Počet výstřelů: 10 výstřelů (maximální bodový zisk 100 bodů).

Zbraně a mířidla: Střílí se loveckou kulovnicí ráže 22 LR až 9,3. U samonabíjecích zbraní je podmínkou nabíjení každé rány jednotlivě. Váha zbraně je neomezená. Optika bez omezení zvětšení.

Compac sporting se střílí na letící jednotlivé terče a dojeterče z 5-ti stanovišť z 6- ti vrhaček (odlet, přilet, kachna, zajíc, looper, vysoká věž), v druhém kole dojde ke změně směru letů terčů. Střílí se na 25 terčů v každém kole, maximální počet bodů je 100 (1 terč = 2 body).

Vlastní průběh: Všichni střelci odstřílí postupně 10 ran na běžící terč a poté 2 x 25 terčů na compac sporting. Celkový maximální počet bodů je 200. Při shodném výsledku o 1 až 3 místo se bude konat rozstřel na běžící terč a to tak, že si střelci vylosují pořadí a každý střelec střílí dvě rány (jednu zprava a druhou zleva) do rozhodnutí systémem KO. Pro další pořadí se shodným počtem bodů budou rozhodující výsledky disciplíny běžící terč.

Ostatní ustanovení: Střílí se dle platného střeleckého řádu ČMMJ vyjma pravidel upravených shora.

Vyhodnocení: Soutěž bude vyhodnocena ve dvou kategoriích a to:

Myslivci

Senioři (v den závodu dosáhli 60-ti let)

Protesty:

Protest musí být podán písemně nejdéle do 15 minut po vyhlášení výsledku hlavnímu rozhodčímu, s vkladem 500,- Kč. Pokud je protest zamítnut, vklad propadá. Rozhoduje jury a její rozhodnutí je konečné.

Podmínky účasti:

1. Střílí se dle Střeleckého řádu ČMMJ, z.s. pro mysliveckou sportovní střelbu vydaného v červnu 2017 a těchto propozic.
2. Při prezenci předloží každý střelec platný zbrojní průkaz a průkaz zbraně.
3. Nečlenové ČMMJ předloží doklad o platném pojištění
4. Do pořadí závodu budou započtení i nečlenové ČMMJ.
5. Všichni střelci jsou povinni dbát bezpečnosti při manipulaci se zbraní a střelivem.
6. Ochrana sluchu a zraku je při střelbě povinná.

Organizační výbor si vyhrazuje právo případných změn a právo regulace počtů přihlášených střelců.

